
 

 

VZOR 

Příklad: 

Hrubá mzda zaměstnance je 26 000 Kč, uplatňuje daňovou  slevu na sebe 

a na 1 vyživované dítě. V lednu 2021 dostal odměnu 6 000 Kč. Zároveň 

jsou mu soudně nařízeny srážky ze mzdy 3000 Kč. 

Vypočítejte čistou mzdu zaměstnance a částku k výplatě. 

 

 
 

Hrubá mzda :  26 000 + 6 000 = 32 000 Kč 

 

Daň z příjmů 15 % z HM :  4 800 Kč                                                           ZP:  4,5 %  =  1 440 Kč 

                                                                                                                       SP : 6,5 %  =  2 080 Kč 

 

Sleva na dani na poplatníka:- 2 320 Kč 

Sleva na dani 1. dítě :           - 1 267 Kč 

Daň po slevách:                     1 213 Kč                                                                           

             

 

Čistá mzda = HM – zákonné srážky 

ČM =  32 000  -  1 213  –  1 440  –  2 080 

                                                    

 Čistá mzda:  27 267 Kč 

 

 

Částka k výplatě  =  27 267 – 3 000 =  24 267 Kč 

 


